



U sklopu projekta DIVA održan performans

PORTARATA POSTALA ILEGALNO ODLAGALIŠTE OTPADA

PULA, 24. studenog 2012. – Danas je na Trgu Portarata održana javna prezentacija projekta DIVA s ciljem osvještavanja građana o štetnosti i opasnostima ilegalnih odlagališta otpada. Portarata je, za ovu svrhu, nakratko postala ilegalno odlagalište otpada. Performeri su tražeći mjesto gdje mogu odložiti svoj otpad okupljenom mnoštvu ukazali na njegovo postojanje kao sastavnice našeg društva te na jednaku odgovornost svih nas za postojanje ilegalnih odlagališta. Uz kulisu zvučnih poruka uobličениh kroz retorička pitanja koja ukazuju na svu kompleksnost problematike otpada u okolišu podijelili su i edukativne materijale – brošure i letke – nastale u sklopu medijske kampanje projekta DIVA.

U Istarskoj županiji registrirano je 266 ilegalnih odlagališta otpada, a pretpostavlja se da je konačna brojka znatno veća. O kojoj se brojci radi, nastojat će se saznati putem projekta DIVA. Jedna od aktivnosti projekta je i današnja javna prezentacija održana na Trgu Portarata kojom se javnost upoznalo s nekontroliranim odlaganjem otpada u prirodu te njegovim negativnim i opasnim utjecajem za ljude i prirodu.

Javna prezentacija započela je performansom kojim se ukazalo da je otpad, iako odložen u prirodu, itekako prisutan među nama. Trg Portarata „odglumio“ je Istru, a na njemu su performeri tražili mjesto gdje mogu odložiti svoj otpad. Odjeveni u svakodnevnu odjeću predstavljali su običnog građanina, a maske na licima simbolizirale su osvještenost o opasnosti i štetnosti takvog odlaganja kako za sve nas tako i za prirodu.

Trg Portarata u subotu je, tako, nakratko postao ilegalno odlagalište. Šuta, kante od boja, staro željezo, crne vreće i ostali otpad dovedeni su pred građane kako bi ih upozorili da se čak i odloženi u najzabačenijem kutku prirode, oni VIDE!

Javnoj prezentaciji nazočili su predstavnici Istarske županije Ljiljana Dravec, voditeljica projekta DIVA; Bruno Kostelić, projektni koordinator; Andrej Mandić, projektni asistent; predstavnici Grada Pule kao partnera projekta Loris Mošnja, voditeljica odsjeka za zaštitu okoliša u Gradu Pula i voditeljica projekta; Lorena Dropulić, savjetnica za zaštitu okoliša te predstavnik Pula Herculanea d.o.o. Rudolf Grum, rukovoditelj djelatnosti Čistoća.

PR PROJEKTA

Media Point,
agencija za tržišne komunikacije
Tartinijeva 13a, 52100 Pula
Tel. Fax. 052/224-151